



Курсы начались с 29 ноября по 9 декабря 2015 года в здании резиденции РДУМ Пензенской области по адресу: г. Кузнецк, ул. Молодой Гвардии 184б. Курсы повышения квалификации стали уставным требованием Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, и их каждый год обязаны проходить абсолютно все имамы – руководители религиозных приходов-махалля.

«Мы все прекрасно понимаем, что качественное религиозное знание традиционного Ислама, закрепляет отношения должным образом внутри уммы и между другими верованиями, народностями и общностями. И, именно поэтому РДУМ ПО уделяет значительное внимание проектам, посвященным духовному образованию имамов области. Традиционный Ислам можно нести только через знания. Муфтий остановился и на религиозной ситуации в мире и призвал не поддаваться радикальным и фанатичным влияниям и псевдоисламским суждениям».

Руководство РДУМ ставит перед собой основной целью данных курсов повышать религиозную грамотность имамов. Знания, полученные на этих курсах, будут особенно востребованы имамами старшего возраста, не имеющих специального духовного образования, полученного в высших исламских учебных образовательных заведений. Также одной из первостепенных целей, которые ставят перед собой организаторы КПК - предупреждение проявлений экстремизма среди населения и противостояние радикальным течениям в мусульманских общинках.

«Несмотря на возникающие трудности, представители духовенства, Правительства Пензенской области и администрации г. Кузнецка смогли способствовать в создании полноценной религиозной образовательной системы в духовенстве, подчиняющуюся единым законам: начиная от региональных курсов повышения квалификации имамов, заканчивая курсами углублённых духовных традиционных знаний на образовательных площадках Российских исламских университетов в Казани и Уфе усилиями полпредства ПФО. Теперь благодаря стараниям Президента нашей страны была организована

очередная образовательная площадка для высшего духовного образования о создании Болгарской исламской академии. Тем самым мы сможем сохранить былую славу отечественного духовного образования в регионах и воспитывать своих ученых, богословов, обучая нашу молодежь на своей родной земле», – сказал Адельша хазрат Юнкин.

Пользуясь случаем, муфтий поблагодарил всех имамов за их деятельность в вопросе воспитательной работе среди прихожан и в частности молодежи, проявления старания в дневных воскресных обучениях. Муфтий пожелал успехов в деле воспитания патриотично воспитанных, умеренных имамов, которые будут обучать прихожан чтить свои былые корни, традиции и уважать свою родную землю.